



*Ugyanígy, ti, asszonyok, engedelmeskedjétek férjeteknek, hogy ha közülük egyesek nem engedelmeskednek az igének, feleségük magaviselete szavak nélkül is megnyerje őket, felfigyelve istenfélő és tiszta életetekre. Ne a külső dísz legyen a ti ékességetek, ne a hajfonogatás, arany ékszerek felrakása vagy különféle ruhák felöltése, hanem a szív elrejtett embere a szelid és csendes lélek el nem múló díszével: ez értékes Isten előtt. Egykor a szent asszonyok is, akik Istenben reménykedtek, így díszítették magukat: engedelmeskedtek férjüknek, ahogyan Sára engedelmeskedett Ábrahámnak, és urának nevezte őt. Az ő leányai leszek, ha jól tesztet, és ha nem féltek semmiféle fenyegetéstől.*

*És ugyanígy, ti, férfiak is, megértően éljétek együtt feleségetekkel, mint a gyengébb féllel, adjátok meg neki a tiszteletet mint örökös társatoknak is az élet kegyelmében, hogy imádkozásokat ne ütközzék akadályba. (1Pt 3,1-7)*

Közeledjétek! - szól ismét a felhívás, bár egy kicsit más oldaláról vizsgáljuk meg ennek üzenetét. Legutóbbi ígénk az istentiszteleti közösség kérdését hozta elénk, ma pedig életünk egy másik alapvető színtere kerül terítékre: a családnk. Most nem egészen hagyományos nézőpontból vizsgáljuk ezt a tanítást: kimondottan az Istenhez való közeledés szempontjából. Lehetőséget ad erre Péter írása, mert mind amikor a feleségekhez, mind amikor a férjekhez intézi szavait, hangsúlyosan az Istennel való kapcsolat javulását tűzi ki célként. Vajon az Istenhez való közeledést segíti-e családnk élete? És nem is kell kizárólag a férj és a feleség kapcsolatára gondolnunk, ugyanúgy mindenki érintett, aki egy fedél alatt lakik, vagy éppen akivel szoros kapcsolatban vagyunk: nyilván először a család és az utána következők: így vizsgáljuk meg életünket.

Segítő kapcsolatban él-s-e? Isten útjára segítően vagyunk-e egymás mellett? Nem gátoljuk-e egymást? Nem könnyű kérdés családnk formálódása, és ezzel kapcsolatban a hit alakulása. Sokszor van úgy, hogy a viszonyok rögzülnek egy ponton, s abból nehéz tovább haladni. Persze, nincs baj, hogy ha jó a kapcsolat, de ahol rosszul forr össze valami, ott abból gond van. Van, hogy a család egy tagja a hit útján kezd járni, s a többiek nem tudnak mit kezdeni vele. Elkönnyvelik valahogy, esetleg jönnek viták, piszkálások. Kiderül, nehéz formálni a másikat, s arra is hamar rájövünk, hogy hitet adni nem vagyunk képesek.

De lehetőségünk van úgy élni, viselkedni, úgy megnyilvánulni – Péter tanácsa szerint – hogy ez arrafelé segítse a többieket, ahol Isten található. Ezekben többnyire nem szavak, nem érvek segítenek: „magaviseleted szavak nélkül nyerje meg őket” – és közben az munkálkodik, aki minket is újjá teremtett. Neki hatalma van nem csak bennünk rendet tenni, hanem a másokban is! Persze van úgy is, hogy kimondottan elmérgesedik egy helyzet és a családi élet egyre inkább háborús övezetté válik. Ebben a helyzetben segíthet Isten Lelke úgy látni a másikat is, mint akiért a Krisztus meghalt.

Hogy társak vagyunk a kegyelemben? Hogy én is ugyanúgy Istenre szorulok, mint a másik? Talán már nem is kérdés! A mi olykor megdermedt kapcsolatainkba hoz rugalmasságot Isten, erre mutat a tanítás, amikor a házastársakat engedelmességre, előzékenységre és tiszteletre hívja egymás iránt. A lényeg itt van: hogy imádkozásokat ne ütközzön akadályba. Istennek gondja van a közeledésre: a családnkban is. Ezért hívja mindenekelőtt a hívő felet rugalmasságra, türelemre. És milyen áldott lehetőség, amikor az úton már együtt haladva egymás számára ajándékozunk Isten közelségét. Ámen.

## HIRDETÉSEK

### 1. Alkalmaink:

Délután 16 órakor lesznek településeinken a gyertyagyújtás alkalmai.

Kedden 17 órakor folytatódik a Bibliakör (Jer 46-49)

Szerdán 17 órakor énekkari próbát tartunk.

Szombaton 16 órától az Asztali beszélgetések sorozat karácsonyi külön alkalmá lesz: az asztal melletti ünnepi elcsendesedésre hívunk mindenkit!

Advent negyedik vasárnapján 10 órakor istentiszteletet tartunk, a gyermekek számára is tartunk alkalmat. A nap délután Tordason szolgál a gyülekezet a gyertyagyújtás alkalmán.

2. Bővített választékkal folytatódik az **adventi könyvvásár**: Kálvin Kalendárium, Bibliaolvasó Kalauz, Falinaptár és Bibliák mellett megtalálható az új énekeskönyv, valamint több lelki olvasmány – több korosztály számára. Szeretettel ajánljuk a gyülekezet tagjainak figyelmébe.

3. Az MRE Szeretetszolgálat **Szeretetdoboz** akcióját ma zárjuk Isten iránti hálával, hogy megadta idén is, hogy adhassunk sajátunkból. A gyülekezeti házba kerültek át az eddig érkezett felajánlások.

4. Az **adakozás** lehetőségéről ne feledkezzünk meg! Az elmúlt héten 15.000 Ft perselyadomány érkezett, emellett az énekeskönyvekre 10.000, a gyermekkarácsonyra 9.200 Ft. Isten áldja meg a jókedvű adakozók életét!

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**